

Para la primera Asamblea General de las Naciones Unidas, Londres, con sus múltiples huellas de devastación causada por la guerra, constituye un impresionante escenario, cuyo fondo se acentúa más con la información diaria del proceso de Nuremberg. A ninguno de los dos mil miembros de las delegaciones y de los pertenecientes a sus secretariados puede pasar inadvertido este doble fondo. Si bien la Asamblea se reúne sintiendo la emoción de la bomba atómica y de su ilimitada capacidad destructiva—de volver a emplearse en la guerra—los estragos que las bombas y otros proyectiles alemanes causaron en Londres impiden que se olvide el grave peligro de destrucción que se cernió sobre esa espléndida urbe a causa de la aplicación de los métodos de la Alemania nazi. Las revelaciones de Nuremberg sobre los propósitos alemanes contra Europa y—con la ayuda japonesa—contra los Estados Unidos, juntamente con la realidad de una matanza de muchos millones de no combatientes en cumplimiento de la política alemana, prueban que la proclamación de la guerra como medio para satisfacer únicamente fines nacionales, es incompatible con el bienestar y el progreso de la humanidad.

Este es el ambiente psicológico con que se ha encontrado la primera Asamblea General de las Naciones Unidas y con el se enfrentan los numerosos problemas pendientes de solución. ¿Cuáles son las probabilidades de que, a la larga, salga con éxito de la empresa? Ya antes de que se inventasen las bombas atómicas era evidente que, dadas las condiciones modernas, la guerra equivalía a la devastación y la ruina absolutas. No cabe la alternativa entre guerra y paz, sino entre vida y muerte.

Hoy día, sólo la grandes potencias pueden lanzarse a la guerra con esperanza de éxito, y cualquiera lucha entre ellas se transformaría, inevitablemente, en una conflagración mundial. Por tanto, la incógnita principal estriba en saber si la UNO facilitará el que las grandes potencias lleguen a un acuerdo. Acaso la Asamblea General dé la respuesta a esta interrogante. En todo caso las naciones no podrán evitar que sobre sus actos y sus políticas tengan lugar debates públicos. Hasta cierto punto tendrían que justificarse ante la opinión pública del mundo, si no lograran su actual objetivo por ausencia de voluntad de conciliación, de solidaridad entre las mismas naciones.

En su forma actual, la Carta de las Naciones Unidas quizá no sea un documento perfecto. Pero en tanto que el mundo siga dividido en Estados soberanos, cada uno con sus propios armamentos y hasta con sus propias bombas atómicas, un perfeccionamiento teórico de la Carta no eliminaría el peligro de guerra. Ni puede asegurarse que las Naciones Unidas se constituyan, sin demora, en una especie de gobierno del mundo; cabe especificar esto como aspiración de la organización, mas no para un tiempo cercano. Sin embargo, la UNO, como obra de las naciones, puede condicionar el ejercicio de la soberanía nacional ilimitada con finalidad egoísta por parte de cualquier nación. La experiencia ha de demostrar si la UNO continuará siendo una colección de soberanías individuales, o si se convertirá en la suma total de esas soberanías, adquiriendo identidad propia, superior en autoridad incluso a la de la potencia más grande. El primer caso se dio años pasados en aquella «Sociedad de Naciones» asentada en Ginebra, de aquí nació su fracaso estrepitoso con la gran guerra pasada. Esto es lo que se pretende evitar por las naciones reunidas en la Asamblea de Londres.

Asamblea de la Organización de Naciones Unidas

LONDRES, 18.—El primer ministro neozelandés y jefe de la Delegación de su país en la Asamblea de la O. N. U. Peter Fraser, en un discurso pronunciado hoy ante la citada Asamblea se opuso enérgicamente al plan de las grandes potencias para que la Comisión de Energía Atómica sea colocada bajo la dependencia del Consejo de Seguridad. Fraser dijo que solamente la Asamblea General de todas las naciones tiene autoridad adecuada para dirigir las tareas de una Comisión de esta importancia.

A continuación anunció el derecho de veto de las grandes potencias en el Consejo de Seguridad, al que calificó de borrón en la Carta.

«Es tan malo—agregó—, que no se concibe que sea llevado a la práctica más que como un gesto desesperado de una de las grandes potencias, que obre bajo el sentimiento de culpabilidad o con una falta de fe y de confianza completas en el sentido de la justicia de los otros miembros del Consejo de Seguridad».

Dijo que, de todas maneras, el uso del veto sería un golpe para las Naciones Unidas, que pondría en peligro a toda la Organización. Admitió que el problema ha sido solucionado por el momento; pero dijo que él lo ha aceptado solamente por el momento, porque tiene la seguridad de que la O. N. U. no podrá susistir con el veto.

Reiteró luego Fraser la declaración de su Gobierno de que

proyecta entregar su mandato sobre la Samoa occidental al sistema de fideicomisos, y agregó que todas las Naciones Unidas deben compartir la responsabilidad del difícil mandato sobre Palestina, que, según dijo, es demasiado difícil para poder ser solucionado por una nación sola.—EFE.

Las naciones pequeñas exponen sus agravios

LONDRES, 18.—El asunto territorial entre el Irán y Rusia ha dado motivo a las naciones pequeñas para que expongan sus agravios y aspiraciones territoriales ante la Organización de las Naciones Unidas.

En la sesión plenaria de la tarde Grecia ha imitado a Yugoslavia y ha planteado cuestiones fronterizas. El ministro griego de Asuntos Exteriores, Sofianopoulos, manifestó que su país esperaba que las grandes potencias y la O. N. U. apoyasen a los helenos para que, al fin, puedan conseguir que se les reconozca el derecho a unas fronteras que les garanticen mayor seguridad y les anexionen los territorios en que viven sus hermanos de raza.

Grecia sostiene reivindicaciones territoriales con Bulgaria y Yugoslavia.—EFE.

El delegado persa se entrevista con el secretario de la O. N. U.

LONDRES, 18.—El delegado persa en la O. N. U., Seymah Hassen Taquizedeh, se ha entrevistado a primera hora de hoy con el secretario ejecutivo de la ONU Glavin Jebb, para hacerle patente el ruego transmitido por su Gobierno de que presentara ante las Naciones Unidas la cuestión de la disputa del Irán con los soviets. La Delegación persa ha sido inmediatamente convocada a una reunión especial en la sala de conferencias del Central Hall para discutir la cuestión propuesta por Taquizedeh.—EFE.

Transjordania será admitida en la O. N. U.

LONDRES, 18.—La declaración de Bavin sobre la próxima transformación de Transjordania en un Estado soberano e independiente, ha sido acogida con entusiasmo por los delegados árabes de la O. N. U. La admisión de Transjordania en la Organización de las

naciones cerrados los puertos que lindan con León. El servicio ferroviario funciona normalmente.

BILBAO.—El frío es sumamente intenso. Por esta causa los pescadores se han retraído de salir al mar y hay gran escasez de pescado. En el puerto se ha llegado a 5,5 grados bajo cero.

Naciones Unidas proporcionará a la Liga árabe otro voto adicional. Actualmente la Liga árabe tiene cinco miembros de la O. N. U.: Siria, Líbano, Egipto, El Iraq y Arabia Saudita.—EFE

Discurso de Gromyko

LONDRES, 18.—El pleno de la Asamblea General de las Naciones Unidas se inició con un discurso de Gromyko.

(Continúa en 4.ª página)

El abastecimiento de carnes

MADRID.—En la Asamblea General de Ganaderos celebrada ayer, la Jefaturas del Sindicato transmitió el acuerdo del Gobierno de tasar la carne y sacrificar las reses necesarias para el abastecimiento de la carne y las gestiones que hizo para evitar la tasa por el actual estado de la ganadería a consecuencia de la sequía pasada. Se acordó que los ganaderos bajo el control del Sindicato, una vez conocidas las existencias de ganado que haya en sus provincias, den a la superioridad relación de los efectivos reales para la resolución plena de este asunto. Todos los reuñidos mostraron su adhesión fervorosa al llamamiento del Gobierno sobre todo los representantes de Badajoz, la región más ganadera de España.

Los Ud. EL DIARIO DE AVILA

CONSEJO DE MINISTROS

MADRID.—En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado una referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado. Entre los acuerdos adoptados figura el de máximo interés internacional que dice así:

Asuntos Exteriores.—Acuerdo fijando la línea de conducta del Gobierno para el caso de que se ponga en acción la política de mala vecindad que propugna la Asamblea Constituyente de la República francesa.

Siguen a ésta otras disposiciones:

res: creando la Secretaría general para la ordenación económico-social, fijándose sus atribuciones; se dan poderes extraordinarios a nuestro embajador en Río Janeiro para que represente a España en la toma de posesión del presidente del Brasil; se establecen normas restrictivas para el arranque o tala de olivos y árboles frutales; expedientes para la construcción de escuelas; se nombra a don Hermenegildo Baylos director de la Jurisdicción de Trabajo, y finalmente un informe del ministro de la Gobernación sobre los avances del Censo electoral.

DISCURRIENDO

Nieve y sol. Odio y amor.

Han llegado los días crudos del invierno; y con el frío el aislamiento que traen las nieves y los hielos, y la tristeza que echan sobre el ánimo esas nubes bajas y grisáceas cerradas en cortina impenetrable. ¡Qué lejos, que lejos nos parece estar de los días sonrientes y... del sol. Y, sin embargo, el sol está muy cerca, donde siempre. Somos nosotros, los impresionados, los aislados —es verdad—; pero, total, a causa de esa frígida barrera de hielos y de nubes. Bastará que el Señor de todo lo creado descorra, sólo con su deseo —sin mover un dedo— las masas que encapotan nuestro bello cielo, para que gocemos del espléndido sol de los mejores días.

¡Poco somos los hombres por nosotros mismos! Frecuentemente (a cada paso, mejor dicho) vivimos de ilusión: que se hará añicos pronto, para bien unas veces y otras para mal. Están siempre en vigor los sesudos versos castellanos de Jorge Manrique: «¿Qué se hizo el Rey Don Juan?—Los Infantes de Aragón—¿qué se hicieron?—¿Qué fué de tanto galán, —¿qué fué de tanta invención—como trajeron?». Los

hombres de hoy acabamos de ver cómo jefes de naciones que colosales parecían han desaparecido en un dos por tres, unos con estrépito y otros con muerte callada y temerosa.

La guerra parecía interminable, y, cuando Dios quiso, cesó sin más. La sequía era ya de casi imposible solución, según los entendidos, y, como Dios lo quiso también, cambió, sin más, inesperadamente el panorama. ¿Qué somos los hombres, por nosotros mismos? Pues... apenas nada. ¡Ah!, pero lo somos todo, o casi todo, si la rama no se va del tronco, si el hombre (creación de Dios) busca, de la mano de la Virgen, a su Creador.

A los que hoy vivimos nos incumbe el noble deber de ser dignos de los difíciles tiempos en que estamos. Es decir: hacer, lograr —con la ayuda de Dios, firme— que se descorra esa niebla de odios disimulados, de falta de comunión y de amor fraterno que «se palpa» en las relaciones entre los de arriba y los de abajo, ese olvido del prójimo y ese egoísmo de pensar solo en los nuestros. Arreglando cada uno la pequeña parcelita de su propia conducta individual, inflamado de amor de Dios, logrará que el mundo vuelva a sus juicios verdaderos: que, en Dios también están.

El fuego divino que debe arrebatar el corazón y la mente de todo católico que no lo sea «de nombre», que no sea un fariseo, puede lograr que se descubra la envoltura siniestra de glaciales egoísmos, para que brille el sol del amor, sin el cual no podemos vivir ni los ricos ni los pobres, sin el cual entristecen y malogran sus destinos, y su vida, las naciones mismas.

Pensemos en nosotros, pensemos en España, pensemos en tantos seres que deben estar en nuestro corazón.

Aresio González de Vega

El temporal de nieves en España

El servicio meteorológico anuncia lluvias y aumento general de la temperatura

Numerosos pueblos se hallan incomunicados

Parte meteorológico

«Ha habido nevadas durante el viernes, menos intensas que el día anterior, en Cataluña, Ebro, Duero y a primera hora en la región central, donde después despejó el cielo.

También se han registrado chubascos de agua y nieve en puntos de la vertiente cantábrica y de Levante y lluvias en Baleares y Canarias.

Las temperaturas fueron, en general, más suaves que el jueves.

Tiempo probable.—Nubosidad abundante y precipitaciones acusadas en el Oeste de la Península, con tendencia a irse extendiendo hacia el Este. A primera hora, algunos chubascos de agua o nieve en Baleares y Cataluña, y después mejoría. Fuerte marejada con vientos del Oeste en Galicia.

En Avila

Después del día de ayer, magnífico de sol, se ha sucedido la fecha de hoy caracterizada por un huracán de aire fríasimo que ha lanzado al rostro de los viandantes las aristas de la nieve aun no líquida. En la provincia ha caído bastante nieve. Sin embargo las comunicaciones se realizan aunque con mucha dificultad, teniendo los coches para no dar patinazos mortales que auxiliarse de cadenas.

En Provincias

BARCELONA.—Con auxilio

de los prácticos y personal de salvamento ha sido revelado esta mañana la vigía del faro de Montjuich, que llevaba dos días incomunicado en la torre a consecuencia del temporal, que impedía pasar por el malecón.

TARRAGONA.—Las precipitaciones caídas ayer alcanzaron los 55 litros por metro cuadrado, cantidad muy importante si se tiene en cuenta que lo normal para todo el mes de enero se calcula en 14 litros. La lluvia benefició enormemente a los campos. En la sierra ha nevado copiosamente y han quedado incomunicados algunos pueblos.

ZARAGOZA.—Desde la una de la tarde de ayer nevó, intensamente. Las calles han quedado cubiertas con una capa de unos 20 centímetros. El temporal de nieve amenaza continuar sobre toda la región.

CALATAYUD.—Ayer nevó durante todo el día y la nieve alcanzó una altura de 90 centímetros en las calles, por las que el tránsito se ve completamente paralizado.

CARTAGENA.—De madrugada empezaron a caer sobre la ciudad ligeros copos de nieve, y más tarde de la nevada fué copiosísima, durando hasta bien avanzado el día.

CIUDAD REAL.—Aunque no ha llegado a nevar, hace un frío intensísimo, y el termómetro marca hoy 8 bajo cero.

SALAMANCA.—Durante toda

la madrugada ha caído una intensa nevada sobre esta ciudad, que ha cubierto por completo las calles, plazas y jardines con un espesor de cinco a seis centímetros.

CADIZ.—Se reciben noticias de varios pueblos de la sierra en las que se da cuenta del enorme descenso de la temperatura. En Bórnos, Puerto de Santa María, Ubrique, Los Barrios y otros pueblos han caído nevadas, pero de poca intensidad.

SEVILLA.—El Observatorio ha registrado dos grados bajo cero a las 5 horas, y 1,6 bajo cero a las 8.

OVIEDO.—Ha cesado de nevar en toda la provincia y luce un sol espléndido. No obstante, conti-

Altos cargos del Ministerio de Educación Nacional



DON LUIS ORTIZ MUÑOZ, Subsecretario de Educación Popular.—DON TOMAS CERRO CORROCHANO, Director General de Prensa.—DON PEDRO ROCAMORA Y VALLS, Director General de Propaganda.—DON GABRIEL GARCIA ESPINA, Director General de Cinematografía y Teatro.—DON ALFREDO GUIJARRO, Director General de Radiodifusión.—DON CAYETANO ALCAZAR MOLINA, Director General de Enseñanza Universitaria

Información deportiva

Interesantes declaraciones del Presidente del Avila. El resultado de la Liga. La asfixia económica de los clubs modestos. Proyectos y noticias

Entramos en el domicilio del Avila y respiramos: a pesar de la nutrida concurrencia de directivos, jugadores y socios, es uno de los pocos lugares de la capital donde no se habla de política, de toros o del tiempo. Solo de fútbol y un poco de Arturito Pomar que acapara la atención deportiva del mundo entero. Entre los concurrentes se encuentra el presidente del Avila, doctor Galán, que distribuye su tiempo entre examinar una pluma, prescribir un tratamiento, firmar comunicaciones o hacer números con Del Ojo. Aprovechamos una clarita para sacarle unas declaraciones.

—¿Satisfecho con el resultado de la Liga?

—Sinceramente sí. Tenemos el comenzar mejores aspiraciones, pero después de los apuros que hemos pasado con las reiteradas lesiones que nos han perseguido hasta el último momento, y a pesar de la mala suerte de los arbitrajes, que aunque parece un tópico usual, nos han arrebatado de manera ostensible algunos puntos, la clasificación final no puede por menos de halagarnos. Si todo hubiera ido por sus cauces normales, era segura nuestra clasificación.

—Si Vega no hubiera fracasado...

—Efectivamente, el caso de Vega ha sido el mayor disgusto que ha recibido la Directiva y una de nuestras más grandes decepciones. Por su historial, antecedentes y buenas referencias cifrábamos en él nuestras mejores ilusiones y por ello hicimos el máximo sacrificio. Una lesión de articulación de rodilla frecuente en jugadores viejos y la cual es inapreciable a la exploración corriente —para descubrirla hubo que hacerle una neumatografía de articulación, esto es, insuflarle aire y después hacerle la radiografía— malogró su actuación, habiéndonos visto precisados a última hora, cuando se vio que la cosa no tenía remedio en esta temporada, a rescindir su contrato. ¡Y pensar que las negociaciones con Leal que tentamos casi ultimadas, fueron rotas por consejos de personas expertas que mientras nos encomiaban la extraordinaria clase de Vega nos aseguraban la existencia de una lesión que impedía el rendimiento del hoy jugador palentino...

—¿Y cómo marcha económicamente el Avila?

—Te lo puedes suponer al ver la cara que pone el tesorero. Nos defendemos hasta la fecha, pero a costa de enormes esfuerzos y sacrificios. Los cuantiosos gastos que impone el profesionalismo se ven agravados con la importancia de los impuestos tributarios y federativos, hasta el extremo de que como no se encuentre una solución, la vida de la mayoría de los clubs modestos, que son casi todos los de la Tercera División, está limitada a un plazo no mayor de dos o tres años, porque la vida artificial no creo que pueda sostenerse más tiempo. En el Avila, hasta ahora, el déficit puede sobrelevarse, pero sabemos de otros clubs de nuestra categoría que están al borde del naufragio.

—¿Y no habría manera de solucionar este problema?

—En mi reciente visita a la Federación Castellana, expuse este problema y apunté las soluciones que veía con carácter de urgencia. La primera la de que se haga ver donde corresponde, que estos clubs modestos no ejercen ninguna industria ni tienen un fin utilitario, antes al contrario, es benéfico y de importancia nacional cual es la conservación y mejora-

miento de la raza, por lo cual debería dictarse una disposición que les eximiera de toda clase de impuestos, ya que si algunos de los que existen pesan sobre el público, todos en general repercuten sobre las exigidas arcas de los clubs. En los partidos jugados desde noviembre para acá, más de la mitad del importe de la taquilla ha sido consumido por gravámenes de una y otra clase, a pesar de que tengo que hacer constar que se nos guardan las máximas consideraciones. Otras soluciones complementarias son la de la supresión de los impuestos federativos, aunque se recarguen los de los clubs pudientes, que terminan sus ejercicios con beneficios que llegan al millón de pesetas si no lo superan; y asimismo la de que los gastos de arbitrajes sean a cargo de la Federación, que tiene de donde sacarlos; en la temporada actual el Avila tendrá que pagar por árbitros y jueces de línea de doce a quince mil pesetas.

—¿Y qué dijeron en la Castellana?

—Me escucharon con atención, pero comprendí que la solución no era asunto de su competencia, sino más arriba. Y aquí estamos estudiando la forma de ponernos de acuerdo con los restantes clubs que se encuentran en iguales condiciones, para elevar estas peticiones a la Superioridad pidiendo la protección real del Estado, la de la Federación Nacional y la de las Corporaciones provinciales y locales.

—¿Pero el Ayuntamiento y la Diputación no ayudan al deporte?

—Vamos a iniciar en breve unas gestiones con esta finalidad, y esperamos de todos que presten su máxima cooperación al equipo que lleva el nombre de esta provincia, para que pueda ostentarlo dignamente y pasearlo con orgullo por todas las capitales que visite. Ciertamente nos causa un poco de vergüenza ver los hermosos campos de otras ciudades, con sus tribunas y graderíos, con los que no podemos competir. Pero hay que tener en cuenta que nosotros somos los más jóvenes en lides deportivas y demasiado se ha hecho en año y medio, esperando que al terminar la temporada los visitantes no puedan volver a hablar con desdén de nuestra tribuna y de nuestras «caballantes» gradas.

—¿Hay algo pensado de fichajes para la temporada venidera?

—Aún es pronto para ello, pero de todos modos, satisfechos como estamos del comportamiento de nuestros jugadores, haremos todo lo posible por conservar a los actuales que quieran seguir defendiendo nuestros colores, ya que es la única forma de dar homogeneidad a un equipo y de que tenga características propias. Para llenar los dos o tres huecos que necesitamos, trataremos de

buscar lo mejor que haya disponible, a fin de que el año próximo se mejore nuestra clasificación hasta el máximo. Pero para conseguir esto entramos de nuevo en la espinosa cuestión económica, que no dudamos será resuelta con la decidida ayuda de los cada día más numerosos aficionados abulenses, que al igual que el año anterior pondrán a disposición del club lo que necesite.

—¿Y qué planes hay para el futuro?

—Por de pronto, entrar en la Copa de la Federación con el mayor entusiasmo, para ver si ahora que tenemos el equipo a punto podemos obtener una honrosa clasificación y llegar hasta las últimas eliminatorias. Esta competición es sumamente interesante, pues nos puede llevar a la obtención de un título nacional cual es el de campeón de la Copa de la Federación Nacional. Con esto ya tenemos cubierta toda la primavera, pero además pensamos intervenir en el campeonato de España de Aficionados, para lo cual disponemos de excelentes elementos que en la Liga han tenido pocas posibilidades de intervenir. Y estamos estudiando con la Delegación Comarcal la organización de un torneo provincial en el que intervengan equipos de Cebreros, Arenas, Arévalo, Las Navas, etcétera. Todo ello simultáneamente con el campeonato local infantil cuya organización ha empezado a estudiarse y queremos que comience a mediados de febrero o primeros de marzo. En fin, que la temporada primaveral va a ser nutrida y mejor que cualquiera de las pasadas.

—¿Qué impresión ha causado el Avila por provincias?

—Una de las que más nos pueden enorgullear a los abulenses; que es un equipo de caballeros, que juegan al fútbol con la máxima corrección. Buena prueba de ello es el hecho de que ha terminado la Liga sin que haya sido expulsado ningún jugador, marca que no ha podido lograr ningún otro equipo de nuestro grupo. Y aquella sanción que nos impuso el Comité de Competición se debió a la ligereza de chiquillo incontratible que sin que nadie se diera cuenta arrojó una piedrecita a un árbitro al salir del campo.

—¿Y qué hay del partido del domingo?

—Habíamos concertado un encuentro con el Imperio a beneficio de Aroca, jugador voluntario y degradado, varias veces lesionado al servicio del club, y que todo se lo merece. Pero la inclemencia del tiempo ha aconsejado la suspensión de este partido para época más apropiada, a fin de que el beneficio no sea illusorio. Puedes, pues, hacer público, que el partido con el Imperio, anunciado para el día 20 ha sido suspendido y se fijará para más adelante de acuerdo con el club visitante.

—¿Alguna otra noticia?

—Como importante, la de que han entrado a formar parte de esta Directiva don Miguel Espín Díaz y el teniente de Aviación don Angel Torres Domínguez, ambos entusiastas aficionados y sumamente competentes que han de prestar una excelente colaboración en estas árduas tareas de conducir el equipo por buenos cauces.

Una carcajada nos interrumpe: es que Rubichí acaba de contar uno de sus chistes. Y en medio de la alegría general damos por terminada la entrevista.

ZEDA.

AJEDREZ

Torneo de clasificación

Tenemos conocimiento que se están solventando las dificultades surgidas para la obtención de tableros, piezas y distinto material con destino al «Torneo» que a todos los aficionados abulenses nos tiene de cabeza, pero ello no obstante será difícilísimo evitar un retraso en el comienzo de la competición que se calculaba para el día 21 del actual. Todo será esperar unos días más, que me permitirá a los inscritos celebrar algunas partidas de entrenamiento.

La Federación anunciará oportunamente los Cuadros de Rondas y el día señalado para comienzo del Torneo. No dejemos de estar atentos a la Sección Deportiva de este DIARIO, que pone todo su interés en facilitarnos la información necesaria, para que llegada la fecha nos presentemos todos en el Casino Abulense a comenzar las partidas de la primera ronda. Es de esperar de la atención de todos los aficionados inscritos que una vez dé comienzo el Torneo no darán lugar al aplazamiento de partidas y acudan todos ellos con puntualidad, pues así lo exige el bien de todos y el éxito y normal desarrollo de la competición.

Torneo internacional

Con toda regularidad sigue desarrollándose en Londres el Torneo Internacional. Destaca en él la popularidad adquirida por nuestro pequeño representante Arturito Pomar, calorosamente felicitado y ovacionado al vencer en la tercera ronda a Stone (Gran Bretaña) y la buena forma, que al parecer se encuentra, el ex campeón mundial Dr. Eawe (Holanda).

Al final de la cuarta ronda, la clasificación ha quedado establecida de la siguiente forma:

	J.	G.	E.	P.	Ptos.
Euwe (Holanda)	4	4	0	0	4
Christofel (Suiza)	4	4	0	0	4
Newman (G. Bretaña)	4	2	2	0	3
Denker (E. Unidos)	4	2	2	0	3
Tartakower (Polonia)	4	2	1	1	2,5
Wood (G. Bretaña)	2	2	0	0	2
Bernstein (Francia)	2	2	0	0	2
Opocensky (Checoslovaquia)	3	1	2	0	2
Konig (Yugoslavia)	3	1	2	0	2
Prins (Holanda)	3	2	0	1	2
Broadbent (Gran Bretaña)	3	2	0	1	2
Golomberck (Gran Bretaña)	2	1	1	0	1,5
Steiner (Estados Unidos)	3	1	1	1	1,5
Thomas (G. Bretaña)	4	1	1	2	1,5
Winter (Gran Bretaña)	3	1	0	2	1
Freidman (Che-					

Sección religiosa

Día 20. Domingo II después de Epifanía.—Santos Fabián, p.; Sebastián, Neófito, mártires; Mauro obispo; Eutimio, ab.

La misa y oficio divino son de domingo II después de Epifanía, con rito semidoble y color verde.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—De siete, a diez, cada media hora. A las diez la conventual cantada.

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez la de catequesis, y a las once y media.

San Pedro.—Ocho y media, nueve, y diez la de catequesis.

Magdalena.—A las once.

Santo Tomé.—A las doce.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Desde las siete de media en media hora hasta las diez, misas; A las diez, misa conventual cantada.

da. Las misas de ocho y media y nueve y media, con pláticas.

La Santa.—Días de labor: desde las seis y media a las nueve, cada media hora. Días festivos: desde las seis y media a las nueve cada media hora y a las once y cuarto con plática.

Santo Rosario: Todos los días a las siete de la tarde se reza el Santo Rosario en la iglesia de la Santa y los sábados y vísperas de las fiestas de la Santísima Virgen se canta solemnemente la Salve.

Capilla de la Institución Charitas (San Roque 34)

La Santa Misa a las ocho y media de la mañana. Por la tarde, a las seis menos cuarto, Santo Rosario y bendición con el Santísimo

Hora Santa

Real Monasterio de Santo Tomás.—Por lo tarde, a las seis Hora Santa con exposición y bendición del Santísimo. Se suspende a causa del mal tiempo, la función mensual de la V. O. T. Tercera de Santo Domingo.

Empresas P. A. I.

Cualquier duda que tuviérais sobre la escala o cuantía del subsidio a pagar a tus trabajadores, consultadlas en las Delegaciones del Instituto Nacional de Previsión, que rápidamente os la resolverán.

La gran riqueza naranjera

Por JOSÉ ESTEVE MARTÍ.

Dentro del gran valor que en la economía española tiene la riqueza de los árboles frutales, el naranjo ocupa, sin duda, el primer lugar con las siguientes cifras, elocuentes por demás.

28.012.889 árboles, que producen 10.444.020 quintales métricos. Esta producción tiene un valor superior a los mil millones de pesetas, y rinde a la exportación más de 300 millones de pesetas. Bastaría, pues, la exposición de estos datos para demostrar lo que es la gran riqueza naranjera y justificar las razones para conservar y proteger, en las circunstancias difíciles, todo cuanto al mañana pueda ser puntal básico en nuestra economía.

El naranjo sufrió terriblemente durante el periodo marxista. Después, la segunda guerra mundial trastornó por completo la economía de la producción naranjera. Tan solo por el esfuerzo gigantesco realizado en las plantaciones ha sido posible acercarse un poco a la cifra de 29,4 millones de árboles que es la máxima registrada en los naranjales.

Merece la riqueza naranjera un estudio bastante detallado. El primer lugar de esta corresponde a Valencia con 40.144 Qm. de plantaciones, 12,8 millones de árboles y una producción media de 3,5 millones de quintales métricos; sigue Castellón con 19.232 Ha., 10,3 millones de árboles, y 2,5 millones de quintales; después va Murcia con 4.783 Ha., 1,9 millones de árboles y un millón de quintales métricos. Alicante casi tiene las mismas cifras con 470 Ha. y siguen después Málaga, Almería, Sevilla, Tarragona, Córdoba, Huelva, Cádiz, Granada, Badajoz, Las Palmas, Barcelona, Baleares, Cáceres, Santa Cruz de Tenerife, por este orden. Puede verse por esta breve exposición que la zona de la naranja tiene geográficamente un emplazamiento y allí es donde ésta da los mejores rendimientos. Pero a través de los años, la naranja ha realizado una labor constante de defensa de los intereses de España, y la

conquista de mercados, el llegar cada vez a puertos más distantes, darse a conocer en pueblos y países, ha hecho que desde 1920, con una exportación de 2,2 millones de quintales, ésta llegara en 1930 a la cifra extraordinaria de ONCE millones de quintales.

Hoy es necesario a los españoles defender el valor de la naranja. No con miras al presente sino por lo que ésta puede representar al mañana. Y es necesario esta defensa, para que esa cifra de exportaciones de 1930 —obra en parte de la política acertada del general Primo de Rivera— esos once millones de quintales métricos se superen y se sobrepasen y constituyan, en su equivalente en divisas, la liberación económica de España.

Y como el asunto lo merece, al fundamentar en otros estudios lo que constituye el elemento primordial de nuestro comercio de exportación, en riqueza y en divisas, en la economía y en la realidad, en todos cuantos aspectos sean del caso, el naranjo y su producción estarán en el lugar de honor que merecen.

Peletería Germana

especialidad en confecciones, sombreros, trajes. Factos baratísimos, BOLA 18.—Madrid.

Enorme bombardero con "ojos mágicos"

Londres.—Gran Bretaña va a disponer de un nuevo bombardero «Lincoln», tetramotor y de 36 toneladas de peso, dotado de «ojos mágicos»—gracias al Radar—, que le permiten bombardear con precisión objetivos invisibles y cañonear a los aviones enemigos también invisibles. Este «Lincoln», destinado a sustituir al famoso bombardero nocturno «Lancaster», tiene un radio de acción de 7.120 kilómetros y una velocidad horaria de 320 con carga, siendo la máxima de 500.—EFE.

INSTITUTO de CONTABILIDAD MADRID

Glorieta de Quevedo, 7. MADRID.

Ud. puede ser Técnico de Contabilidad estudiando cómodamente, desde su domicilio y cualquiera que sea su residencia, nuestro «Curso completo para Contable» o el «Curso práctico de Contabilidad General y de Empresas» si tiene usted base suficiente. Con nuestro Título acreditado siempre una formación de primer orden y con ella tendrá RESUELTO INMEJORABLEMENTE SU PORVENIR.

Solicite, sin compromiso alguno, el folleto explicativo del CURSO que más pueda interesarle. La matrícula está abierta todo el año.

El Santo Padre recibe a la Nobleza Romana, pronunciando un importante discurso acerca de la situación del mundo

**“El horizonte continúa cargado de nubes tormentosas”.
“Será preciso fijar determinaciones definitivas”.
“Deberes de las clases directoras”**

CIUDAD DEL VATICANO.— Como en años anteriores, Su Santidad el Papa Pío XII recibió en audiencia especial al patriciado y a la nobleza italiana, ante los cuales pronunció un discurso, cuyo texto oficial es el siguiente:

«Dilectos hijos e hijas: Después de haber acogido paternalmente los votos que vuestro ilustre intérprete acostumbra a ofrecernos en esta ocasión en vuestro nombre con tan nobles expresiones, fe y filial devoción. Nos hemos solido acompañar nuestro agradecimiento con algunas recomendaciones sugeridas por las circunstancias del momento, es decir, Nos os hablamos de vuestros deberes y vuestra misión en la sociedad moderna, atormentada y vacilante, pero necesariamente de una manera bastante general ante un porvenir del que era difícil prever con exactitud lazos y aspectos. Sin duda es oscuro todavía; la incertidumbre perdura y el horizonte continúa cargado de nubes tormentosas. Apenas cesado el conflicto armado, los pueblos se encuentran frente a una empresa llena de responsabilidades y cuyas consecuencias pesarán en el transcurso del tiempo y señalarán sus curvas. En efecto, se trata, no solamente para Italia, sino para otras muchas naciones de elaborar sus constituciones políticas y sociales, sea para crear algo completamente nuevo o para modernizar, retocar o modificar más o menos profundamente constituciones ya existentes. Lo que hace el problema más arduo es que todas estas constituciones serán en vano diversas y autónomas, y diversas son las naciones que tratan de dárselas libremente.

Se trata, por consiguiente, de un acontecimiento de la más alta importancia, del que raramente se ha presentado igual en la historia del mundo. Con razón pueden temblar las venas y el pulso de los más audaces, por poca conciencia que tengan de su responsabilidad, y con razón pueden turbarse los más clarividentes, precisamente porque éstos ven mejor y más lejos que los demás, y convencidos como están de la gravedad del asunto, comprenden más claramente la necesidad de dedicarse con calma y recogimiento a maduras reflexiones que exijan trabajos de tan grande alcance. Y he aquí que, en cambio, bajo la presión colectiva y recíproca de los acontecimientos, será preciso encontrar una solución a los problemas pendientes dentro de muy poco tiempo, tal vez de unos meses. Será preciso fijar determinaciones definitivas que dejarán sentir sus efectos sobre los destinos, no de un solo país, sino del mundo entero, y las cuales, una vez tomadas, establecerán tal vez por mucho tiempo la condición universal de los pueblos.

A esta empresa de nuestra Era de la democracia deben cooperar todos los miembros de la sociedad humana; es decir, los legisladores por una parte y el pueblo por otra. A los primeros corresponde deliberar y sacar las conclusiones; al pueblo compete hacer valer su voluntad, manifestando su opinión y con el derecho a votar. También vosotros, por consiguiente, tenéis

vuestra misión que realizar, podéis o no pertenecer a la futura Asamblea Constituyente. ¿Cuál es vuestra misión? Acaso os haya sucedido más de una vez encontrar en la iglesia de San Ignacio a grupos de peregrinos y turistas. Los habéis visto detenerse, sorprendidos en la amplia nave central, con la mirada tendida hacia la bóveda en la que Andrea Pozzo pintó el triunfo del santo en su misión que le confió Cristo de transmitir la luz divina hasta los rincones más escondidos de la tierra.

«La restauración de todas las cosas tiene su origen en Cristo»

Al ver el apocalíptico derrumbamiento de personajes y arquitecturas que chocaban por encima de sus cabezas crian estos peregrinos en principio encontrarse en el delirio de un loco. Los habéis llevado entonces amablemente hacia el centro. A medida que se acercaban a él, los pilares surgían verticalmente sosteniendo arcadas que subían en el espacio y cada uno de los visitantes, colocándose en el pequeño disco circular que indica, en el suelo el punto más adecuado para mejor visión, veía desaparecer ante su mirada la bóveda material para permitirle contemplar con asombro en aquella admirable perspectiva toda una admirable escena de ángeles y santos, de hombres y demonios, que viven y se agitan alrededor de Cristo y de San Ignacio, en los que se centra el grandioso cuadro. Del mismo modo, a quien no mira el mundo más que en su materialidad compleja y confusa ofrece a menudo el aspecto de un caos. De cuando en cuando los proyectos de los más hábiles constructores se derrumban y hacen caer irreparables las ruinas e imposible la constitución de un mundo nuevo en equilibrio sobre bases firmes y estables. ¿Por qué? Hay en este mundo una piedra de granito puesta, por Cristo; hay que ponerse sobre esa piedra y tender la mirada hacia lo alto, hacia Cristo, donde tiene su origen la restauración de todas las cosas.

«El Poder legislativo y el pueblo deben apoyarse mutuamente»

Por tanto, no se puede elaborar una constitución sana y vital de ninguna sociedad o nación si los dos grandes poderes, el legislador y el pueblo, no se apoyan firme y mutuamente sobre esa base de mirar hacia arriba y atraer sobre su país y sobre el mundo el reino de Dios. ¡Es así como

ocurre? Por desgracia se está muy lejos de ello. En las asambleas deliberantes y entre las multitudes se lleva a las gentes a la aventura y a la obscuridad por caminos que siempre condujeron a la ruina. Otros, sintiéndose desorientados y perdidos, buscando ansiosamente o, por lo menos, desean un poco de luz, sin saber dónde está y sin adherirse a la única y verdadera luz que ilumina a todo hombre que viene a este mundo. La tocan a cada paso sin reconocerla jamás.

Aun suponiendo a los miembros de aquellas asambleas competentes en cuestiones de orden temporal, política, económica y administrativamente, muchos de ellos están incomparablemente menos versados en materias que se refieren a la doctrina y moral cristiana, a la naturaleza de los derechos y de la misión de la Iglesia. Por ello, en el momento de construir el edificio se dan cuenta que puede caer a plomo porque le falta el armazón o no está en su sitio. Por su parte, la innumerable multitud anónima es fácil que se agite desordenadamente y se abandone a ciegas y pasivamente al terreno que la arrastra o al capricho de las corrientes que la dividen y desvían. Es juguete de las pasiones e intereses de sus agitadores y a veces de sus propias ilusiones, porque no sabe apoyarse en la roca y detenerse en ella para formar un verdadero pueblo, es decir, un cuerpo viviente con miembros y órganos diferenciados según sus formas y funciones respectivas, pero todos ellos cooperantes a su actividad autónoma en el orden y unidad.

Ya en otra ocasión hablamos de las condiciones necesarias para que un pueblo esté en condiciones de vivir democráticamente. ¿Quién puede conducirlo y elevarlo a la madurez necesaria para ello? Indudablemente muchas enseñanzas podría sacar la Iglesia a este respecto de sus experiencias y su propia acción civilizadora. Más vuestra presencia aquí sugiérenos una observación particular. Por el testimonio de la Historia, allí donde vive una verdadera democracia la vida del pueblo se halla como impregnada de las más sanas tradiciones que es lícito derribar. Los representantes de esas tradiciones son, ante todo, las clases dirigentes, o sea, los grupos de hombres y mujeres o asociaciones que, como suele decirse, dan el tono a un pueblo, a una ciudad, a una región o a un país entero. De ahí que en todos

los pueblos civilizados existan instituciones eminentemente aristocráticas en el más alto sentido de la palabra, como son algunas academias, dotadas de vasta y bien merecida fama. También la nobleza forma parte del número, sin pretender ningún privilegio o monopolio, y es o debiera ser, una de esas instituciones tradicionales, basada en la continuidad de una antigua educación. Ciertamente, en una sociedad democrática como quiere ser la moderna, el título de nacimiento no es ya suficiente para adquirir autoridad y crédito, pues para postero debéis cumplir ciertas condiciones y corresponder a las exigencias indispensables del tiempo que ahora vivimos. Podéis muy bien superaros. A vuestras espaldas tenéis todo un pasado de tradiciones seculares que representan valores fundamentales para la vida sana de un pueblo. Entre esas tradiciones, de las que os sentís justamente orgullosos, contáis en primer lugar con la fe católica viva y operante. ¿Acaso no ha demostrado la Historia que toda sociedad humana sin base religiosa corre fatalmente hacia su disolución o acaba en el error? Emulando a vuestros antepasados, habéis de brillar, por tanto, ante el pueblo con la luz de vuestra vida espiritual, con el esplendor de vuestra indiscutida fidelidad a Cristo y a la Iglesia. Además, contáis entre esas tradiciones el honor de una vida conyugal y familiar profundamente cristiana.

«Restauración del hogar» «El ciego afán de novedad»

De todos los países, por lo menos de los pertenecientes a la civilización occidental, sube el grito de angustia del matrimonio y de la familia, tan desgarrador que no es posible desoirlo. También aquí con vuestra conducta, es preciso os pongáis a la cabeza del movimiento de reforma y restauración del hogar doméstico. Por otra parte, contáis con la ventaja de ser para el pueblo en todas las funciones de la vida pública para las que podríais ser llamados el ejemplo vivo de la observancia inflexible del deber de hombres imparciales y desinteresados que, libres de todo frenesí desordenado, ambición o lucro, no aceptan un puesto más que para servir a la buena causa de los hombres valientes y no tímidos, ni por la pérdida de favores de los de arriba ni por las amenazas de los de abajo. Entre las mismas tradiciones poned, en fin, la de un tranquilo y constante apego a todo cuanto la experiencia de la historia ha convalidado y consagrado, menospreciando el ciego afán de novedad que caracteriza nuestro tiempo. Fuertemente convencidos de que sólo la doctrina de la Iglesia puede proporcionar un eficaz remedio a los males presentes debéis procurar abrir el camino de la vida sin reservas o desconfianzas, con palabras y actos que hagan de la administración de vuestros bienes un verdadero modelo de empresa, tanto en el aspecto económico como en el social. Un verdadero gentilhombre no presta jamás su concurso a empresas que no pueden sostenerse ni prosperar más que en detrimento del

Parque de Intendencia de Madrid

ADUNCIO
Este Establecimiento tiene necesidad de adquirir los artículos de libre venta que al final se relacionan, por lo que se hace público por medio del presente anuncio para que aquellas personas a quienes pudiera interesar presenten sus ofertas en este Parque. Pacífico, 36, todos los días laborables de nueve a trece hasta las doce horas del día 29 del actual, en sobre cerrado con la indicación de «reservado», haciendo constar en el mismo «es para la compra del día 29 de enero».

Los pliegos de condiciones técnicas y legales de la compra podrán ser examinados todos los días a iguales horas en la Jefatura del Detall del mismo.

El importe de este anuncio será por cuenta del adjudicatario o a prorrato si fueran varios.

Artículos
Paja para pienso.
Leña para cocinas.
Madrid, 14 de enero de 1946.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Antiguo Gobierno Civil
Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 18 de enero de 1946
Premia o con 25 pesetas, número 637.
Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 37

EXAMEN ESTADO

Oposiciones Radio. Preparación correspondencia. Apartado 9.009. MADRID

A. PEREZ

Hojalatero, fontanero y fumista.
Cristales.
Avenida de Portugal, 16. AVILA
Mamá... ¡Mira la cigüeña—en lo alto del campanil—Pero... ¿qué trae en el pico?— ¡Un frasco de AVE-SANIL

Jornalero agrícola

¿Cobras el Subsidio Familiar? Si tienes dos más hijos menores de 14 años a tu cargo y trabajas ya hijo, bien eventual o en forma privada y autónoma, en labores agroparias, tienes derecho a percibirlo.
La cuantía oscila entre 40 a 1.080 pesetas al mes.
Presenta tu hoja de afiliación al Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares al correspondiente local de la Obra «Previsión Social».

bien común y causando la ruina de personas de condición modesta. Por el contrario, se sentirá orgulloso poniéndose al lado de los débiles, de aquellos que ejerciendo un modesto oficio, ganan el pan con el sudor de su frente. Así seréis verdaderamente una élite, así cumpliréis vuestro deber religioso y cristiano y así serviréis noblemente a Dios y a vuestro país. Todos estos consejos debéis seguirlos para ayudar al pueblo a buscar el reino de Dios y su justicia». —EFE.

Viaje a Roma para asistir a las solemnidades del próximo Consistorio

Está ya organizado el viaje a Roma para asistir a las solemnidades del próximo excepcional Consistorio, en el que serán creados 24 cardenales, entre los que figuran tres ilustres prebendados españoles. La salida de Madrid será el día 9 del próximo febrero, para llegar a Roma el día 14. Se saldrá de la Ciudad Eterna el día 21. La peregrinación española coincidirá en París con las que acompañarán a los cardenales ingleses y franceses, y con las tres se formará un tren especial, que llevará a Roma las representaciones de los católicos de los tres países. Durante su estancia en París, veinticuatro horas a la ida y otras veinticuatro a la vuelta, los viajeros se alojarán en el hotel Lupecia, y para su permanencia en Roma están reservadas habitaciones en el hotel Quirinal.

SE NECESITA

agente vendedor de Balanzas automáticas, para toda la provincia. Ofertas con referencias al Apartado 874. Madrid.



Quando su estómago funcione mal...
...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.
En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el
DIGESTÓNICO
del Dr. VIGANO
VENTA EN FARMACIAS

ATENCION

Carbonería «La Abuleuz» tiene el gusto de ofrecer a su distinguida clientela y público en general los siguientes artículos:
En venta libre: Cisco, leñas de pino y encina en todos los tamaños, serrín, pifas y cáscara de pifón, para cocinas, estufas y calefacciones.
Contra corte de cupón correspondiente: Carbón mineral y vegetal.
Servicio esmerado a domicilio
LOPE NUÑEZ, 2
Junto al arco de San Vicente

«Aprenda Usted. FRANCES-INGLES por correspondencia, en su domicilio, cómodo y económicamente, mediante nuestro sensacional procedimiento lingüístico. ¡Pídanos hoy mismo folleto ilustrado!»
ACADEMIA CCC
APARTADO 108-SAN SEBASTIAN

Residencia Católica Universitaria
inspeccionada por sacerdotes. Buena comida, aguas corrientes, baños, duchas, calefacción. Desde 20 pesetas. Arenal, 24.
Teléfono 23.514. MADRID.



GRANJA VALLE AMBLES
POLLOS DE UNIDAD DE LAS RAZAS
CASTELLANA NEGRA
RHODE ISLAND ROJA
LEGHORN BLANCA
PEDID DETALLES AVENIDA DE PORTUGAL 5 AVILA
Publicidad «AVIL»

Fumadores: El problema resuelto.

Una buena pipa cachimba que le ofrece LIBRERIA TORRALBA, le soluciona la falta de papel. Modelo York, 9.75 pesetas, y otros modelos de 12, 22, 27 y 40 pesetas.

TORRALBA (Mercado Chico) AVILA

Para celebrar este día dedicado a lograr la unificación de las Iglesias disidentes con la Iglesia Romana, en el Seminario Diocesano tendrán a las siete y media de la tarde un acto académico para las alumnas de dicho Centro en que hablarán don Constantino Jiménez y don Luis Serna respectivamente sobre los temas «Rusia» y «La nota de santidad en la Iglesia Ortodoxa Rusa».

(Viene de 1.ª página)

curso pronunciado en ruso por Gromyko, en el que elogió el Consejo de Seguridad como instrumento para el mantenimiento de la paz. «La observancia de la Carta de la Organización—dijo—no es cuestión de palabras, sino de hechos». A continuación expresa abiertamente los recelos de su Delegación acerca de los extraoficiales rumores para proceder a una revisión de la Carta. Dijo que había oído levantarse algunas voces alegando que ésta «se había anticuado y necesitaba ser revisada». «Tales objeciones—añadió—deben ser rechazadas por todos. Estos alegatos, por otra parte, son peligrosos». El delegado ruso concluyó con su advertencia de que el fascismo en el mundo no había sido aún liquidado y «sería un error considerar que la victoria militar deja la necesidad de persistir en una lucha aún más fuerte para liquidar totalmente los próximos fascismos». Por último se opuso a la reciente sugerencia, especialmente por parte de la Gran Bretaña, de convertir a la O. N. U. en un Parlamento mundial, así como a las proposiciones de eliminación del poder del veto a los «grandes» en el Consejo de Seguridad.—EFE.

MIAMI, 18.—El ex primer ministro británico Winston Churchill, en unas declaraciones hechas a los periodistas ha defendido la posición del actual Gobierno español diciendo que los ataques contra él servirán para consolidar a los españoles en torno suyo.

Churchill, que se encuentra en esta playa pasando una temporada de descanso, recibió a los periodistas locales y, en respuesta a sus preguntas, dijo que los constantes ataques verbales en contra de España están mal encaminados, por cuanto España ha sufrido una cruel guerra civil, en la que ha perdido a dos millones de habitantes y quiere ahora solucionar sus propios asuntos. Añadió que los continuos ataques en contra de España servirán para agrupar a los españoles en torno al Gobierno del General Franco.—EFE.

La Cámara Constituyente francesa se muestra hostil a España

El Gobierno justifica su actitud

PARIS.—En la última sesión de la Asamblea Constituyente, el ministro de Asuntos Exteriores, justificó la actitud del Gobierno francés, que se niega a romper las relaciones con el régimen de Franco sin la previa consulta con los Estados Unidos e Inglaterra, para la posible actuación conjunta, prevista ya desde la reunión de Yalta. Respondiendo a las críticas hechas, Bidault defendió a continuación el Tratado comercial franco español, recalando que es un buen negocio para Francia.—EFE.

Todo asegurado en el Subsidio Familiar

disfrutará de:

- Préstamos Nupciales para su hogar en proyecto.
- Subsidios Familiares para sus hijos.
- Subsidios para su viuda y huérfanos.
- Premios a la Natalidad para su numerosa familia.
- Subsidios de Escolaridad para la instrucción de sus huérfanos.
- Trabajadores, procurad que nuestro patrono os inscriba en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares.

Estación Meteorológica de Avila

(Instituto)

Temperaturas extremas de hoy

Máxima, —1,8 a las 13,00 horas.
Mínima, —8,8 a las 19,00 horas ayer

PRESION
A las 18 horas ayer: 662,7
A las 7 horas hoy: 657,6

Trabajador!

La recuperación total de las fuerzas gastadas en tu trabajo la conseguirás disfrutando las atenciones y comodidades de tu hogar.

Los Préstamos nupciales que mensualmente se reparten por el Instituto Nacional de Previsión, te proporcionarán este bienestar.

Los días 21 al 29 de los corrientes, a las diez, en la capilla de San Segundo, de la S. A. I. Catedral; las que en igual hora tendrán lugar el día 31 del actual y del 1 al 8 de febrero en la parroquia de San Vicente y las que se dirán en la misma a las ocho y media los días 23, 24 y 25 de enero serán aplicadas por el alma de D. Constantino Calleja López.

Su desconsolada esposa doña Mercedes Patiño (Profesora de la Escuela del Magisterio) muy reconocida a las numerosas demostraciones de afecto y sentidas condolencias recibidas con motivo de su desgracia, y ante la imposibilidad de contestar individualmente a todas, nos ruega demos en su nombre desde estas columnas sus más cordiales gracias a cuantos tan bondadosa y caritativamente se unieron a su duelo.

Junta Sindical Regional Remolachero-Azucarera de la Zona cuarta.—Valladolid

Se pone en conocimiento de todos los cultivadores de remolacha azucarera de la Zona 4.ª, que esta Junta, en sesión celebrada el día 12 de los corrientes, acordó cerrar definitivamente las balsas receptoras el próximo sábado, 26 del actual. Lo que se hace público para general conocimiento.—El Presidente, Onésimo Casaseca.

Fructuosas gestiones de la Policía

Es detenido el autor de un robo

En la madrugada del día 13 de los corrientes se cometió un robo en la joyería-relojería de D. Francisco Kaiser Sánchez, industrial conocido en esta plaza. A partir del citado momento la Policía de esta capital comenzó sus trabajos para averiguar quien pudiera ser el autor de tal hecho y en virtud de las gestiones practicadas por el personal de esta Comisaría se logró detener el día 17 del actual a José Fernández y González, de 21 años, soltero, tipicero, natural y vecino de Madrid, domiciliado en la calle de Trafalgar, núm. 4, el que se encontraba en esta capital desde el día 6 del presente mes, trabajando en su oficina en la casa de García Robledo, sita en la calle de Tomás Luis de Victoria, quien presentaba erosiones en la muñeca del brazo derecho, por cuyo motivo fué detenido e interrogado, justificando tales erosiones por habérselas producido en su domicilio de Madrid el lunes día 14 al arañarse con el muelle de un sillón al descolgar ropa, y no creyendo tal alegato fué sometido a reconocimiento médico que dictaminó que tales heridas correspondían a cortes de cristal, a pesar de lo cual se continuaron las gestiones ya que el detenido se

manifestaba en la forma expuesta, siendo una de ellas el analizar la sangre en el Instituto de Higiene para comprobar en un análisis comparativo si tal sangre correspondía a la encontrada en dos trozos de cristal del escaparate del perjudicado, y ante tales pruebas e interrogatorio consiguiente se confesó autor del hecho, el cual dice cometió a las cinco y media del día 13 del actual empleando un papel engomado y un martillo de su oficio que le sirvió para fracturar dicha luna y apoderarse de una cantidad de relojes valorados en cinco mil pesetas, los cuales vendió en Madrid a unos «peristas» conocidos en la suma de 800 pesetas, que luego gastó en unos zapatos y una bufanda, dando a su madre 200 pesetas, dilapidando el resto en franquichelas.

Dicho individuo ha sido puesto a disposición del ilustrísimo señor Juez de Instrucción de esta capital, esperando que los desaprensivos individuos que compraron los relojes sean detenidos por la Policía y recuperados los efectos.

Felicidades al personal de la Comisaría de Policía por la diligencia y éxito logrado en el servicio de averiguación del autor del robo escandaloso de referencia.

Mañana, día del Oriente Cristiano

En la parroquia de San Pedro estará expuesto el Santísimo de diez y media a cinco de la tarde, turnándose en la vela las diversas ramas de Acción Católica y fieles en general.

Nuestro Satmo. Padre, Pío XII, nos da la consigna del día:

«En ese día, dirijanse más ardientes súplicas al Divino Pastor de la Iglesia universal y estímúlese a los jóvenes con creciente ansia en el deseo de ser conseguida esta santísima unidad. Todos los que han recibido alguna de las órdenes sagradas o adscritos a la Acción Católica y a las demás Asociaciones, presten su ayuda a la Jerarquía eclesiástica, promuevan con la oración, con sus escritos o con su palabra, cuanto puedan, la deseadísima unión de todos los orientales con el Pastor común».

GOBIERNO CIVIL DE AVILA

En el Gobierno Civil se nos informa que en el día de hoy han sido hechos los siguientes nombramientos:

Sotolbo.—Nombramiento de gestor a favor de don Melquíades Jiménez Zazo.

Santa Cruz de Pinares.—Nombramiento de gestor a favor de don Serafín Lanchas Pozo.

Pedro Bernardo.—Nombramiento de gestor a favor de don Segundo Blázquez Sánchez.

Rasueros.—Nombramiento de gestor a favor de don Antonio García Moreno.

Delegación Provincial de Trabajo

Ante la persistencia del temporal de nieve y frío que viene padeciendo en la actualidad esta capital y toda la provincia, y que ha motivado la paralización de los trabajos en el ramo de la construcción, creando por lo tanto una angustiosa situación a los productores de este gremio, esta Delegación Provincial de Trabajo, de acuerdo con el excelentísimo señor Gobernador civil de la plaza y del ilustrísimo señor Director del Trabajo, dispone lo siguiente:

Primero. Ningún productor podrá ser suspendido de su trabajo a causa del temporal, sin la previa autorización expresa de esta Delegación de Trabajo.

Segundo. Todos los obreros que estuvieran trabajando en Empresas que hayan suspendido sus actividades por el estado atmosférico, tendrán derecho a la percepción del 50 por 100 del salario semanal que vinieren percibiendo. Estos jornales serán recuperados por los trabajadores cuando las circunstancias lo permitan.

Tercero. Todas las Empresas están obligadas al anticipo del expresado 50 por 100 a partir de la semana comprendida entre los días 14 y 19 de los corrientes, debiendo liquidar estos jornales durante los días 21 y 22. El 50 por 100 de los jornales correspondientes a las semanas venideras—no trabajados por los motivos expuestos—se harán efectivos los sábados de cada semana.

Cuarto. Estas normas estarán en vigor en Avila y toda su provincia, estrictamente mientras duren las circunstancias actuales, siendo avisadas las Empresas por la Delegación Provincial de Trabajo, en notas quedará y se publicarán en el «Boletín Oficial» de la provincia y en EL DIARIO DE AVILA, cuando cese el cumplimiento de lo expuesto.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

Delegación de Industria de Avila

Suministro de energía eléctrica a la industria

De acuerdo con las normas establecidas con carácter general por la Delegación Técnica Especial para la Regulación y Distribución de Energía Eléctrica en la Zona, y a fin de obtener el máximo aprovechamiento de la producción disminuyendo en lo posible las actuales puntas de carga, se advierte a todos los industriales deberán abstenerse de recuperar las horas de trabajo perdidas durante la época de restricciones, entre las 18 y las 23 horas de cada día, no haciéndolo sino a partir de esta última hora.

El ingeniero jefe de Industria, Julio Rodríguez.

Gran velada infantil en el teatro

Actualidades

Mucha es la animación que existe para la gran velada infantil organizada por la Archicofradía del Milagroso Niño Jesús de Praga en el Salón de Actualidades, de la Casa Social Católica.

El programa ya lo publicamos días anteriores y no dudamos que ha llenado los deseos del público avilense. Son pocas las localidades que nos quedan y por ello, los que quieren ir, pidánlas cuanto antes en la Santa para mejor organización del acto.

El lunes, D. M., se repetirá la misma velada, especialmente para los niños, esta velada del lunes será también a las siete.

Angel Ballesteros

MEDICO

Piel y venéreas
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Santo Tomás, 4. AVILA

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

SUMINISTROS

A partir del lunes 21 se efectuará un suministro a las cartillas inscritas en los establecimientos de esta Capital, en la forma siguiente:

ADULTOS

Acetate.—Octavo de litro, al precio de 0'65 pesetas ración; cupón II de la 4.ª semana.

Azúcar.—Cien gramos, al precio de 0'75 pesetas ración; cupón IV de la misma semana.

Garbanzos.—Cien gramos al precio de 0'40 pesetas ración; cupón III de la misma semana.

Bacalao.—Doscientos gramos, al precio de 2'00 pesetas ración, cupón número 5 de Varios.

Chocolate.—Cien gramos, al precio de 1'00 peseta ración; cupón número 6 de Varios.

Puré de guisantes.—Doscientos gramos, al precio de 0'60 pesetas ración, cupón número 7 de Varios.

INFANTILES

Acetate.—Octavo de litro al precio de 0,65 pesetas ración; cupón II de la 4.ª semana.

Azúcar.—Cien gramos, al precio de 0'75 pesetas ración; o

Leche condensada.—Un bote al precio de 4'00 pesetas, cupón V de la misma semana.

Leche en polvo sin azúcar.—Doscientos gramos, a 4'40 pesetas ración; cupón VI de la misma semana.

Chocolate.—Cien gramos, al precio de 1'00 peseta ración; cupón IV de la misma semana.

Arroz.—Cien gramos, al precio de 0'30 pesetas ración; cupón III de la misma semana.

TRANSEUNTES.—El mismo suministro que las anteriores semanas.

CARBON

Desde expresado día 21, se efectuará un suministro de este artículo previo corte del cupón número 2 de las Tarjetas, en la forma siguiente:

MINERAL.—Tarjeta «A», 25 kilos; «B» 50 kilos y «C» 75 kilos.

VEGETAL.—Tarjeta «A», 12 kilos; «B» 18 y «C» 22.

Se entiende no puede suministrarse más que una sola clase.

El Gobernador civil, Luis Valero Bermejo.

C. N. S.

Sindicato Provincial del Combustible

Por este Sindicato Provincial se pone en conocimiento de todos los beneficiarios de Tarjetas para la adquisición de Carbón para calefacción, que a partir del lunes día 21 de los corrientes, podrán proceder a la retirada del carbón correspondiente al cupón número 3 de citadas Tarjetas.

El delegado provincial del Sindicato.

Por cumplirse aniversario de la muerte de la excelentísima señora doña Emilia Aboín Pintó, esposa que fué del comandante de Intendencia don Rafael González, todas las misas que se celebren el día 21 en el Convento de San Antonio, la de ocho y cuarto en el Convento de Religiosas Franciscanas, la de diez y media en la Parroquia de San Juan los días 21 y 22, así como la misa de ocho y el alumbrado al Santísimo todos los días 21 en el Convento de las Madres Reparadoras, y en Madrid, el día 21, las de ocho y ocho y media en la Parroquia de San Sebastián, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.



Don Eugenio Aguado Valleacruz

EMPLEADO DE HACIENDA
HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY. A LOS 62 AÑOS DE EDAD
Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Angela González Corrada; hija doña Eugenia (ausente); hijo político don Juan Peverely (ausente); hermano, don José (ausente); nietas, sobrinos y demás familia.

Suplican a sus amistades una oración por el alma del finado y asistan a los actos que a continuación se expresan:

Conducción del cadáver: Mañana, domingo, día 20, a las cinco de la tarde. Misa de entierro: El lunes, 21, a las once de la mañana. Misa de San Lázaro: El martes, 22, a las once, Parroquia: San Juan. Casa mortuoria: San Esteban número 20.

Avila, 19 de enero de 1946